

# SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum  
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## LEGUJABB.

### Bethlen állapota állandóan javul.

A miniszterelnök tegnap jól töltötte az éjszakát, sebe normálisan heged, láza nincs és minden remény megvan arra, hogy szombaton elhagyhatja a szanatóriumot.

### Tizenöt hajót elsüllyesztett a vihar Ujfundland partjainál.

Ujfundland partvidékén óriási vihar dühöngött, mely nagy károkat okozott. A A Prospero postahajó 24 órai késéssel érkezett Cooksharbourba, hol jelentést tett arról, mily nehezen tudta felvenni a harcot a vihar ellen. Quirpon és Capo Norman között tizenöt hajó elsüllyedt. A kár óriási.

### Három mérnököt halálra ítél a moszkvai „törvényszék” gazdasági kémkedés miatt.

Moszkvából jelentik, hogy az ottani „törvényszék” gazdasági kémkedés miatt Schichoff, Proszakoff és Hrapowitzky mérnököket, kik a Dajeprowski műveknél alkalmazásban voltak, halálra ítélték. Két más vádlottat hat évi fegyházra ítélt el.

### Károlyi Mihályné állítólag Budapestre jön.

Az aradi Erdélyi Hirlap vasárnapi számában azt írja, hogy Károlyi Mihályné legközelebb Budapestre érkezik. Halaszthatatlan magánjogi ügyeket akar elintézni, amelyek személyes jelenlétét követelik. Az aradi lap szerint a párisi követségen magyar utlevelet kapott.

### Kiujultak a harcok a franciák és az arabok között a marokkói harctéren.

Ribane megerősített állását, mely egy hegyesucson van, tegnap a kabil törzs katonái meglepetésszerűen megtámadták. A hegyesucson kétszázötven francia katona volt, akiket a francia hadsereg kénytelen volt sorsukra bízni.

### Tegnap megkezdődött Beniczky előzetes letartóztatása.

Tegnap lekerült Beniczky cellájáról az „Államfogház”-tábla és tulajdonképpen most kezdi meg a vizsgálóbíró által elrendelt előzetes letartóztatását, kormányzó-sértés, tiltott közlés és hivatalos titok megsértése miatt.

Mint értesülünk, az ügyészség rövidesen elkészíti vádiratát Beniczky ellen. — Tanúkihallgatások nem lesznek, mivel a kormányzósértés ténye bebizonyítást nyert.

Az Az Ujság ellen — úgy értesülünk — tiltott közlés miatt külön büntető eljárást nem indítanak.

## Közel 200 millió koronába kerül a Szeder-telep planirozása.

A Hadróá vezetőségének a város képviselőtestületéhez intézett kérelmét, amelyet annakidején teljes terjedelmében ismertettünk lapunk olvasóival, a város képviselőtestülete teljesítette. Hosszas vita után megszavazták a planirozás elvégzésére 3000 aranykoronát, tehát azt az összeget, melyet a Hadróá vezetősége a város képviselőtestületétől kért.

A képviselőtestületi ülésen oly értelemben hozták meg a határozatot, hogy a planirozást a város végeztesse el a megszavazott összegből.

Műszaki körökben nagy feltűnést keltett a határozatnak az a része, mely arra kötelezi a város műszaki hivatalát, hogy 3000 aranykoronából fedezze a planirozással járó kiadásokat.

A szakvélemény ugyanis az, hogy a szentesi hadigondozottak részére adományozott Szeder-telep planirozási munkálatai legalább 200 millió papirkoronát emésztenek fel, amikor tehát a képviselőtestület a derék szentesi hadigondozottaknak a kért összeget megszavazta, tulajdonképpen jóval többet adott.

## A Kisgazda Szövetség a Petőfi-depó helyiségét kéri áruosztálya részére.

Jószai Bálint a kisgazda szövetség elnöke a napokban beadvánnyal fordult a városi tanács utján a város képviselőtestületéhez. Ebben a beadványban a kisgazda szövetség agilis elnöke részletesen kifejtette, hogy a szövetségnek jelenleg két helyisége van. Az egyik nagyobb helyiségben gyűlnek egybe a kör tagjai. Itt olvasnak, szórakoznak vagy tanácskoznak. A másik kisebb helyiségben pedig a szövetség áruosztálya nyert elhelyezést. A tagok kulturális igényeinek kielégítésére továbbá az egyre gyarapodó könyvtár elhelyezésére a rendelkezésre álló

egyetlen nagyobb helyiség már elégtelen.

Közvetlenül a szövetség hivatalos helyisége mellett van a Petőfi szálló depot helyisége, melyet a szálloda jelenlegi bérletje bezárt. Bazsik Antal, amint a kisgazda szövetség elnökének beadványa megjegyzi, hajlandó ezt a helyiséget a szövetségnek átadni.

A kisgazda szövetség tehát arra kéri a város tanácsát, képviselőtestületét, hogy a depóhelyiséget engedje át a szövetségnek, illetőleg adjon engedélyt arra, hogy Bazsik Antal a helyiség bérletére vonatkozólag megállapodást köthessen.

## Ősztől kezdve áramdíj emelés nélkül reggelig ég a villany.

A városi villamos telep gépeinek kijavítása, amint ismeretes, már hónapokkal ezelőtt megkezdődött. Az egyik nyers olaj motor tengelye eltört és annak kijavítását illetve újraöntését Budapesti céggel kellett végeztetni.

Az új Diesel-motor kifogástalanul működik, úgy, hogyha a második két nyersolaj motort a nyár folyamán sikerül teljesen kijavítani, akkor őszől kezdve az áramszolgáltatás idejét meghosszabbítják egészen reggelig.

Az áramszolgáltatás idején meghosszabbításával Szentes város közönségének egyik régi óhaja teljesül, mert hiszen sokkal kisebb és kevésbé forgalmas városokban is nemcsak éjjel, hanem nappal is van villany. Eddigél mindig azzal indokolták a rövid ideig tartó áramszolgáltatást, hogy az éjjeli órákban a gépek megterhelés nélkül járnak és még az üzem költséget sem tudják biztosítani a fogyasztók. Ügylátszik azonban, hogy most a helyzet megváltozott, mert amint illetékes helyen mondták az áramszolgáltatásnak reggelig való meghosszabbítása nem fog maga után vonni díj emelést.

A villamos műveket annak idején a közvilágítás biztosítása céljából alkották, tehát nem is volna célszerű és indokolt az áram-

díjak emelése olyan alkalommal, amikor tulajdonképpen csak azt a követelményt teljesíti, amelyet magában foglal a közvilágítás általánosan elismert fogalma.

Ha a villamosmű igazgatósága arra az álláspontra helyezkedik, hogy az áramszolgáltatás idejét egészen a reggeli órákig kiterjeszti, akkor fokozatosan hajtsa végre azokat a teendőket is, amelyeket a város utcáin való közlekedés biztonsága és zavartalansága megkövetel. Jelenleg háromszáz villanylámpa képviseli Szentesen a közvilágítást, holott a béke éveiben közel hatszáz égő világította Szentes utcáit.

Cseuz Béla városi műszaki tanácsos a képviselőtestület legutóbbi ülésén olyan kijelentést tett, hogy a közvilágítást rövid időn belül a béke színvonalára emeli. Szeretnénk, ha a villamos mű igazgatósága támogatná ebben a törekvésében a város műszaki tanácsosát, mert hiszen a villamos mű igazgatóságának véleménye és határozata minden időben komoly megfontolás tárgyát képezte a város képviselő testületében és annak felettes fórumainál.

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Változékony, hűvös idő várható, még sok helyütt esővel.

**Buzát, rozst, árpát, zabot,** mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

## Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett 1 liter szikrai Ó-rizling 12.000 korona.

### 7-12 mázsás termésre van kilátás.

**A vetések Dunántul a legjobbak. — Eddig 240 milliárd korona kölcsönt utaltak ki zöldhitelem oimén.**

Az idén sokkal nagyobb összegeket folyósítottak a zöldhitelem céljaira, mint a múlt esztendőben, mert a terméskilátás kedvezőbb volt mint tavaly. Bankkörökben 8000 vagonra teszik azt a buzamennyiséget, amit a zöldhitelem céljaira lekötöttek s vagononként 25-30 millió koronát folyósítottak, úgy, hogy az idén zöldhitelem címén közel 240 milliárd koronát kitevő összeg jutott a termelők birtokába.

A zöldhitelem céljaira lekötött buzamennyiség szállítása augusztus havában esedékes, úgy, hogy augusztus hónapban jelentékeny buzakészlet kerül a piacra, aminek nyilván erős hatása mutatkozik majd a gabonatözségen is s az árak kialakulását is befolyásolja.

Az ország különböző részeiből most

már holdanként is felbecsülik a várható termést.

Debrecenből érkezett hírek szerint Hajdu megyében átlag hétmázsás termésre számítanak, három hét alatt annyira javult a buza- vetés, hogy míg három hét előtt csak hat mázsát vártak, most már hét mázsára becsülik a hozamot.

Hajduböszörmény tájékán a jég elverte az ideai termést.

Kaposvár vidéken 12-13 mázsára becsülik holdanként a buzatermést.

Kalocsán már aratják az árpát és a próbacéplések 15 mázsás eredményt mutatnak, míg buzából Kalocsa vidékén is 12-13 métermázsát várnak.

Általában az idén a Dunántul adja a legnagyobb terméshozamot.

## Mi lesz a kislakások építésével.

**Megfelelő lakástartálékról kell gondoskodni, mert másfél év múlva felszabadul a lakásforgalom.**

Érdekeltek körökben bizonyos izgatottsággal várnak magyarázatot arra nézve, hogy a 82 millió aranykoronás beruházási program mit jelent a gyakorlatban, hogy ez az összeg miképpen oszlik meg, egyrészt a mezőgazdaság és másrészt az ipari investíció között és hogy a kormány mekkora összeget hasít ki ebből építkezésekre? Annak a jelentésnek, amelyben miniszterelnökünk Genfben a gazdasági helyzetről beszámolt, volt egy külön melléklete, mely pontosan felsorolta, hogy a beruházások során mikre gondol a kormány? Ez az összeállítás természetesen abban a százmillió keretben készült, melyre a miniszterelnök eredetileg felhatalmazást kért. Azaz, hogy ezt a keretet huszmillióval leszállították, természetesen meg kellett változzon maga a program is. Ez a magyarázata annak, hogy a kormány eddig még nem vitte nyilvánosságra az eredeti programot, mert hiszen nincs döntés a szükséges változások (csökkentések) kérdésében. A különféle érdekeltségek részéről természetesen a szinvalak mögött most erős küzdelem indult meg. Minden érdekeltség azt akarja, hogy a redukciónak ne őt érje. Ez a kérdés a minisztertanácsban dől el véglegesen és sajnos, miniszterelnökünk megbetegedése kitolta ezt a döntést.

Amint már megírtuk, a program összeállításánál két fontos szempontnak kell érvényesülni. Nevezetesen 1. hogy a lehető legsürgősebben, hogy úgy mondjuk márhólnapra ki kellene adni a tervbevett munkákat és 2. hogy lehetőleg minél nagyobb összegeket fordítsanak oly befektetésekre, melyek közzgazdaságilag minél szélesebb körre terjednek ki. Ebből a nézőpontból az építkezéseknek van igen nagy jelentőségük.

Az építető ipar meglehetősen nyugtalan- ságban van a bizonytalanság miatt, amely

ezt a kérdést körülveszi. Ugy halljuk, hogy eredetileg tízmillió aranykoronának, azaz szöztvenmilliárdnak építkezésre való felhasználása volt előirányozva, ami egészen egyszerű kivitelben hozzávetőleg kétezer kislakást jelentene. Ezeket a lakásokat természetesen nem kizárólag Budapesten építették volna fel, hanem részben vidéken is. Egy másik verzió szerint a népszövetség éppen azért, mert csökkentett, száztízmilliárdban szabta volna meg az építkezésre fordítható összeget. Egy még újabb információ szerint pedig ez az összeg mindössze ötmillió aranykoronát, tehát csak 75 milliárdot tenne, azaz az eredetileg előirányzott összegnek csak a felét. Ötmillió oly minimális összeg, hogy bizni akarunk ennek a hírek alapjánélküli voltában. Ha pedig mégis erről lett volna szó, hisszük, hogy a végső döntésnél kormányunk talál majd módot ennek az összegnek tetemes felemelésére. Mert ezer lakás, amennyi az ötmillió aranykoronából futná, mindenképpen kevés.

Mindössze vagy másfél év választ el bennünket a lakásforgalom felszabadításától. Megfelelő lakástartálékról kell tehát gondoskodnunk, ha el akarjuk kerülni a változással járó rázkódásokat. Ugy halljuk, a népszövetség körében nem szívesen hallanak építkezések céljára való befektetésekről. Ez az ellenszenv bizonyára az e téren elkövetett osztrák túlzásokban leli magyarázatát. Nem szabad azonban elfelejteni, hogy nálunk a helyzet egészen más. Ugyanis mikorra a most szóban levő lakások elkészülnek, nálunk már szabadforgalom lesz. Ennélfogva az az ellenvetés, amit az osztrákoknak kellett zsebre vágni, hogy drága külföldi tőkét fordítanak olyan befektetésekre, melyek nem gyümölcsöznek, nálunk semmiképpen sem lehet helytálló.

## H I R E K

— **Értekezlet a Gyermekeknap ügyében.** Minden adományt és gyűjtőívet a Stefánia Szövetség részére pénteken egész nap reggel 8 órától kezdődőleg a polgári leányiskolában vesz át Istváncsics Mária tanárnő a sütemény kivételével, amit vasárnap délelőtt 10 órától a ligetben a rendező bizottság vesz át. A Stefánia Szövetség felkéri egyben mindazokat a hölgyeket, akik az első gyűlésen a rendezést vállalták, hogy szombaton délután 5 órakor a ligetben lehetőleg teljes számban szíveskedjenek megjelenni a teendők beosztása végett.

— **Fűszerkereskedők üzletnyitása.** Az ipari és kereskedelmi közigazgatásnak hosszú időn keresztül eldöntetlen kérdése volt a fűszer és vegyeskereskedők vasárnapi üzletnyitásának kérdése. Olyan helyeken ugyanis, ahol a kereskedők kétharmad része a vasárnapi teljes üzletzárás mellett foglalt állást, a közigazgatási és rendőri hatóságok sok esetben ezt az üzletzárási rendszert a fűszer és vegyeskereskedőkre is alkalmazta. Ezzel szemben a fűszerkereskedőknek az volt a felfogásuk, hogy ők a túlnyomóan élelmiszereket árusító üzemek közé tartoznak és mint ilyenek, jogosítva vannak üzleteiket vasárnap délelőtt 10 óráig nyitva tartani. A szegedi kamarai kerületben ez a kérdés különösen Békéscsabán vált aktuálissá, ahol az államrendőrség két kimondott élelmiszerüzlet kivételével a teljes vasárnapi üzletzárást az összes üzletre elrendelte. A kérdést most a kereskedelemügyi miniszter egy adott esetből kifolyólag az államrendőrség szombathelyi kerületi kapitányságához intézett leiratával véglegesen eldöntötte, amennyiben kimondotta, hogy a fűszerkereskedők, a túlnyomóan élelmiszereket forgalmazó kereskedők közé sorozandók és mint ilyenek, jogosítva vannak, hogy üzleteiket vasárnap és Szent István napján reggel 7 órától délelőtt 10 óráig nyitva tartassák. A fűszerkereskedőknek az ügye így teljesen elintéztet nyert. A szatócsokat és vegyeskereskedőket illetőleg, akik nem csupán élelmiszereket, hanem egyéb cikkeket is árusítanak, a miniszter leirata szerint esetről-esetre kell elbírálni és közülök azok, akik túlnyomólag élelmiszereket árusítanak, a fűszerkereskedőkkel egy elbánás alá esnek, míg akiknél nem a napi ételmezés körébe tartozó cikkek a túlnyomóak, vasárnap üzletüket zárva kötelesek tartani.

— **A Stefánia Szövetség vasárnapi gyermekeknapjára nagyban folynak az előkészületek.** A rendezőség nagyszabású és gazdag műsort állított össze, amely magában is biztosítéka annak, hogy a gyermekeknap fényes sikert ér el. A délutáni ünnepélyen az ovodák és iskolák növendékei kedves, szívet, lelket gyönyörködtető előadással járulnak hozzá a gyermekeknap sikeréhez. Ugyancsak délután szerepel a leányok tornász csapata, amelyet Kálmán Géza, a Horváth Mihály reálgymnázium tornatanára, tanít be. A leány tornászok mutatványa egyik legnagyobb sikerű számnak ígérkezik. Este szabad színpadon bemutatják azt a revüt,

## Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt

Raktáron tart keményfahálót, ebédlöt, festett butort, hajlított székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel

**Cséplőszén és kovácsszén** külföldi és belföldi

**ujkori fizetésre** és előnyös árért beszerezhetőek  
**GYURICZA**

fakereskedőnél Kossuth-utca 6. szám alatt.

1204

## Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,  
épület és géplakatos mesterek

**Bocskai utca 1. szám.**

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

amelyet Zsoldos Géza rendezett a Kereskedő Egylet bálján. A gyermeknapon is Zsoldos Géza rendezte a kabaré előadást, amely rendkívüli érdeklődésre tart már eddig is számot. Bemutatták még a Kelemen Pali című egyfelvonásost is, amelynek frenetikus sikere volt a téli előadáson. A mult esztendei gyermeknap tanulságai alapján méltó várakozás nyilvánul meg a társasvacsora iránt, amely az idén is minden igényt kielégít. Nagy tüzi-játék teszi még színesebbé az estét. A rendezőség gyönyörűen feldiszi a liget, amely méltó keretül fog szolgálni a nagyszabású műsornak.

— **Kecskeméti futballisták Szentesen**  
Az SzTE vezetősége minden áldozatot meghoz, hogy a szentesi közönség mennél erőteljesebb támogatását megnyerje. — Közel felére leszállított helyárak mellett, hétről-hétre kitűnő csapatokat hoz le. Igy 28-án, vasárnap a Kecskeméti Turul SE. lesz az SzTE. ellenfele. A jónévi közép magyarországi csapat, amelyben több kerületi válogatott is játszik jelenleg nagy formában van és a tavasszal minden mérkőzését megnyerte. Legutóbb a Makói AK ot verte 3:1-re. — A kecskemétiak másnap az SzMTK-val játszanak barátságos mérkőzést.

— **Magyar nótaest a Petőfiben.**  
Kirinyi István és László Imre f. hó 27-én szombaton tartják a Petőfi szálloda kert-helyiségében Nóta-estjüket, melyen Kirinyi István legújabb szerzeményei kerülnek bemutatásra. László Imre színművész éneklie a dalokat, a szerző és Lipitor Imre zenekarának kísérete mellett. Jegyek 15.000 koronáért kaphatók Halász Szabó Lajos üzletében és Bazsik Antal vendéglősnél.

— **Nyugtázás.** A szentesi reálgimnázium „Pusztaszeri” cserkészcsapatának zászlószentelése alkalmával a következő adományok folytak be, amelyeket a parancsnokság köszönettel nyugtáz: özv. dr. Schulz Lajosné 1.900.000, dr. Csergő Károlyné, ifj. Mátéffy Ferencné, Soós Pálné, Szentes városa 500—500.000, N. N., Bugyi Antal, Tóbiás Károlyné, Halász Sz. Lajosné 200—200.000, Rosenfeld Károly és Czako Ferenc 150.000, Király László 110.000, Mátéffy László, lovag Prunkl János, Ruzs Molnár Lajos, Wiener Miklós, Lukács Ignác, Molecz Béla, Kádár Árpád, Ambrus Henrik, dr. Albertényi Andor, Németh Antal, dr. Csák Béla, dr. Kövér Imre, Mittler Gusztáv, Csucs Károly, Krausz Arthur, özv. Csonka Imréné, Váradi Lajos K., Fischer Mihály, Halász Sz. Ferenc, dr. Kanász N. Sándor, Halász Mihály, Kereskedő Egylet 100—100.000, N. N., dr. Négyesi Imre 70—70.000, Pozsonyi Ferenc 60.000, vitéz Kovács Ferenc, Tolcsvai Nagy Géza, Polgári leányiskola, Pap Lajos, Téli Böske, László György, Váradi Ilonka, Faragó László, Dobai Andor, Fejér András, dr. Tatai Molnár J. József, Derzsi Kovács Jenő, Fehér András, Timár József, dr. Mihóczy Rezső, Torday Lajos, Zolnay Dezső, Osszia József, Vaszelits Pál, Matyó Sándor, Percz Antal, Bárdos Rezső, Adameszk Jusztin, Kálmán Géza, Soltész Gyula dr., Sabjanics Károly, Berényi Antal, Petrovits Soma, Piti Péter, dr. Dózsa Károly, Kálmán Imre, Keresztes N. Sándor, Domokos Elek, Jurenák Béla, Herke Ferenc, Istváncsics Mária, Kiss László tábornok, Wagner Manó, dr. Eisler Soma, Gilicze Antal, özv. Szvaton Józsefné, Vince

József, Gunst Sándor, Hojtes Márton, Pákozdy István 50—50.000, N. N., Papp Imre 30—30.000, Nagy János, Krisztiáni István, Német Kamilló 25—25.000, Mátéffy Lajos, Tóth László 20—20.000, dr. Pollák Sándor 10.000, N. N. 5000 korona.

### MOZI.

Csütörtökön, június 25-én este 6 és 8 órakor egy rendkívüli érdekes műsor kerül színre a moziban „Komédiások”, de ezt csak felnőttek nézhetik meg, dráma a színházak világából 6 felvonásban a főszerepben a hírneves Jach Holt, aki játékaival valóssággal megszédít mindenkit, ez a dráma a sziv drámája, e remek műsor után egy 2 felvonásos burleszk következik „Pilota a műteremben” és Angol Híradó különféle világ eseményekkel.

Folyó évi július 2-től egy pár csütörtöki előadásra megnyerte az igazgatóság Kirinyi István hangverseny hegedű művészt, aki a csütörtöki mozi előadások alatt Kirinyi Istvánné urasszony zongora művésznő és vonós quartett kísérete mellett fog hangversenyt adni.

### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 535.000—540.000, rozs 400.000—405.000, takarmányárpa 315—320.000, sörárpa 375—415.000, köles 280.000—290.000, zab 460—465.000, tengeri 315.000—320.000, korpa 279.000—280.000 korona.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

### A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

### kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkeztyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

**KOVÁCS IMRE**

380 kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

# PETŐFI SZÁLLODA

## 27-én szombaton este halvacsorával egybekötött NAGY HANGVERSENY

Kirinyi István zeneszerző vezetésével,  
mulatságos est a Petőfi kerthelyiségében.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

### A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Cseresznyefőzés kezdete június 24.

Cseresznyét, epret és cefrét (fokozva) veszünk.

A Hangya összes üzleteiben megkezdte Károlyi László gróf felgyői uradalmi fajtisztá kövidinka, ezerjő és rizling borainak árusítását. 1 liter 14.000 korona.

50 lit. feletti jelentős áremegedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés!

**Harmados földet 40—50 holdat keresek,** vagy tanyás helyet, értekezni Kéreg-utca 28 szám. 1406

**Nyári ruha** újdonságokat olcsón és gyorsan készít Váci Eszter női szabómester Kossuth-utca 12. szám. 1401

**Egy jófiu kereskedő tanulóknak,** fizetéssel felvétetik Orosz István festéküzletében Kossuth-tér 4. 1405

**Keresek központhoz közel 2 szoba, konyha,** mellékhelyiségekből álló lakást, magas haszonbérért. Cim a kiadóban.

### Kőműves munkákat

pontosan és izlésesen készítik a legolcsóbb árért. Terveket és költségvetéseket ingyen. Tisztelettel:

**PÁGER LAJOS** képesített kőműves mester  
I. Borza-utca 12 szám. 1244

Figyelem!

## Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**

és szép darabos kőmentes

**mész** mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

**TOKAI JULISKA** üzletében  
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

### Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMÁN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

### Megnyílt

a gazdák és iparosok találkozó helye, a Kaszinó kerthelyiségében, hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

**kecskeméti borok 14000** koronáért kaphatók. Tornádó zónák. — Állandóan karbantartott kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21 Szíves pártfogást kér:

ifj. **SOÓS JÓZSEF** vendéglős.

### Új és használt kerekpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben. 5

**Nyári szövet és mosó mintagyűjteményemben** minden igényeknek megfelelő férfi ruhaszövet és vászon található, amelyekből, valamint hozott kelméből is férfi és fiu ruhákat mérsékelt áron készíttethet 1276

**Bajomi szabóműhelyében, Zrínyi-utca 13**

**Értesítés!** A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy **autó és kocsifényező műhelyemben** elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok **készhintókat** melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását tisztelettel: **MUSA JÁNOS** autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. 976  
Jó fiukat fizetéssel tanulóknak felveszek.

Női és férfi fürdőruhák, gummitalpu tenniszcipők, férfi kalapok és sapkák minden színben legolcsóbban

## KOCSIS ANDORNÁL

szerezhetők be (református bérház) Kossuth-tér 4 sz. Kalapformázások jutányosan, gyorsan készülnek. 550

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna  
**KOVÁCS** divatárúházát  
keresse fel saját érdekében. 1119

## Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új buzával való visszafizetésre a

**Zseldos RT.** 913

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

## Sírkő

raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékoztatásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen	<b>2.000.000</b>
Ercéllású fakoporsó, brokád v. csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen	<b>600.000</b>
Ercéllású fakoporsó, fodr. papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen	<b>400.000</b>
Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal . . . . . összesen	<b>300.000</b>

Koronától

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szíves pártfogást. Tisztelettel:

**Várady Lajos Kossuth-utca 8  
és Rákóczi Ferenc-utca 61.** 1214